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Doğal SayılarEtkinlik Çözümleri

Merkür 57 910 000

Venüs 108 200 000 

Dünya 149 600 000

Mars 227 900 000

Jüpiter 778 500 000

Yüz kırk dokuz milyon altı yüz bin
Yüz sekiz milyon iki yüz bin
Elli yedi milyon dokuz yüz on
Elli yedi milyon dokuz yüz on bin
İki yüz yirmi yedi milyon dokuz yüz bin
Yedi yüz yetmiş sekiz milyon beşyüz bin

Altı milyon yedi yüz altmış iki bin yüz otuz üç

On milyon yedi yüz on üç bin dört yüz dört:     
10 713 404

Yedi milyon seksen altı bin dokuz yüz otuz iki:
7 086 932 

* 

* 

* 

Etkinlik 1

Etkinlik 2

Emin: 999 102 009
Zehra: 700 482 080, kapı numarası: 80
Yiğit: 5 403 761, sokak numarası: 5

Etkinlik 3
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Etkinlik 4

8, 12, 16, 20, 24, 28, 32
70, 66, 62, 58, 54, 50, 46
102, 113, 124, 135, 146, 157, 168
39,47,55, 63,71, 79,87
260, 247, 234, 221, 208, 195, 182

39’dan başlayıp sekizer artmıştır. 
70’den başlayıp dörder azalmıştır.
7’den başlayıp dörder artmıştır.
260’dan başlayıp on üçer azalmıştır.
102’den başlayıp on birer artmıştır.
8’den başlayıp dörder artmıştır.

Etkinlik 5
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464
9
30 069 776
105, 110,115,120,125,130,135,140,145,150

Ulaşım Türü Turist Sayısı

Kara yolu 8 414 461

Hava yolu 30 069 776

Demir yolu 15 464

Deniz yolu 646 470

Tablo: 2018 Yılında Türkiye’ye Gelen 
           Turist Sayıları

Etkinlik 7

Adım Sayısı 1.adım 2.adım 3.adım 4.adım 5.adım 6.adım 7.adım
Altıgen Sayısı 8 16 24 32 40 48 56

Adım Sayısı 1.adım 2.adım 3.adım 4.adım 5.adım
Dörtgen Sayısı 1 2 3 4 5
Üçgen Sayısı 2 4 6 8 10

4. adım

4. adım

Etkinlik 6
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Etkinlik Çözümleri Doğal Sayılarla İşlemler

Tur Puan

1. tur 10

2. tur 10

3. tur 10

4. tur 5

5. tur 5

Efsun Kaan

1. tur 9749 9639

2. tur 8966 8653

3. tur 1068 1010

4. tur 4065 5954

5. tur 10 996 10 999

Tur Puan

1. tur 5

2. tur 5

3. tur 5

4. tur 10

5. tur 10

40 35

Efsun Kaan

Oyunu  kazanan Efsun’dur.

Etkinlik 9
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27 + 62 =
62 + 8 = 70
27 - 8 = 19
70 + 19 = 89

51 + 24 + 19 = 
51 + 24 + 10 + 9 =
51 + 9 + 34=
60 + 34 = 94

42 + 93 = 
40 + 90 + 2 + 3 = 
135

81 + 27 + 16 = 
80 + 20 + 10 + 1+ 7+ 6 = 
114

*

98 − 46 =
(90 + 8) − (40 + 6) =
90 − 40 = 50 
8 − 6 = 2
50 + 2 = 52 

129 − 74 = 
(120 + 9) − (70 + 4) = 
120 − 70 = 50 
9 − 4 = 5
50 + 5 = 55

*

*

54 − 42 = 
54 −10 − 10 −10 − 10 = 14
14 − 2 = 12

126 − 55 =
126 − 10 − 10 − 10 − 10 − 10 = 76
76 − 5 = 71

*

*

(37 + 43) + 18 =
80  + 18 = 98

(16 + 74) + 43 =
90 + 43 = 133 

* *

*

*23 + 12 = 
23 + 10 + 2 = 
35

52 + 47 = 
52 + 10 + 10 + 10 + 10 + 7 = 
99

*

* *

87 + 34 
Kullanılan Strateji: Üzerine sayma

67 + 84
Kullanılan Strateji: Sayıları 10’u 
referans alarak parçalama 

82 + 78 + 19 + 41
Kullanılan Strateji: Kolay toplanan 
sayılardan başlama

126 - 55 
Kullanılan Strateji: onar onar 
eksiltme

129 - 65 
Kullanılan Strateji: onlukları ve bir-
likleri ayırarak çıkarma

Etkinlik 10

Etkinlik 11
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Doğal Sayılarla İşlemlerEtkinlik Çözümleri

En yakın onluğa yuvarlama yapıldığında sonuç: 70 940’tır. Gerçek sonuç: 70 937’dir. Gerçek 
sonuç, en yakın onluğa yuvarlama yapıldığında elde edilen sonuçtan 3 eksiktir.
En yakın yüzlüğe yuvarlandığında fark 20 300 olur. Gerçek sonuç ise 20 346’dır. Gerçek sonuç, 
en yakın yüzlüğe yuvarlandığında elde edilen sonuçtan 46 fazladır.
Yalova’dır.

19 < 54< 68 < 79 < 82 < 96 < 120     
Ortaya Çıkan Kelime             DOSTLUK

Soldan Sağa Üst Sıra: 54, 96, 82, 120
Soldan Sağa Alt Sıra: 19, 68, 79

30 660

74
5 1

95
74

86
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76

11 
24
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16
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86 374

14 660

196 443

2576

15 560

85 374

990 × 298 214 × 26 837 × 132 416 × 253

429 × 48 365 × 84 556 × 343 394 × 19

935 × 797 283 × 40 116 × 135 BİTİŞ

428 × 567 157 × 78 347 × 569 830 × 21

637 × 71 763 × 95 368 × 7 784 × 6

75 374

6386

5564

180 718

295 020

30 506

5464

110 484

105 248

20 492

14 66011 22011 320

197 4432456142 676

4704246672 485

20 592

73595

190 708

7386

242 676

10320

15 660

17 430

45 227

12 246

2356

4604

BAŞLANGIÇ

Etkinlik 12

Etkinlik 13

Etkinlik 14
1) 65
2) 224
3) 266

4) 24
5) 6516
6) 2

Etkinlik 15
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Tahmini 
Sonuç

Gerçek 
Sonuç

Tahmini Sonuç 
ile Gerçek Sonuç 
Arasındaki Fark

400 000 312 417 87 583

Tahmini 
Sonuç

Gerçek 
Sonuç

Tahmini Sonuç 
ile Gerçek Sonuç 
Arasındaki Fark

300 263     37

Tahmini 
Sonuç

Gerçek 
Sonuç

Tahmini Sonuç 
ile Gerçek Sonuç 
Arasındaki Fark

40 000 42 144     2144

Tahmini 
Sonuç

Gerçek 
Sonuç

Tahmini Sonuç 
ile Gerçek Sonuç 
Arasındaki Fark

3000 3990 990

Tahmini 
Sonuç

Gerçek 
Sonuç

Tahmini Sonuç 
ile Gerçek Sonuç 
Arasındaki Fark

40 47   7

3591 × 87

2256 : 48

285 × 14

3000 300

400 00040 000

40

5786 : 22

439 × 96

Etkinlik 16
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Doğal Sayılarla İşlemlerEtkinlik Çözümleri

1) En fazla 22 defa binebilir. 
     Tramvay biniş ücreti 1 liradır.
2) Otobüs için öğretmen biniş ücreti 3 liradır.

En fazla 18 defa aktarmalı yolculuk yapabilir. 
3) En fazla 53 defa binebilir.
    1 lira

44 tenekeye 25 kg’lık bal koyar. Artan 15 kg bal için de 1 tenekeye ihtiyacı vardır. Toplam 45 
tenekeye ihtiyacı vardır.
2 kg bala ihtiyaç vardır.
Her çocuğuna 8 kg balı eşit verdikten sonra kalan balı da 1/4 kg vererek paylaştırır.

Başlangıç

Bitiş
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Etkinlik 17

Etkinlik 18
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11 242 3500 30 65 3500 103 72 98 132 5047

C U M H U R İ Y E T

2592 5047

36 4972 103

İ T÷ ÷÷ ÷

× ×

4225 3500 5768

65 100 10365 35 56

H U R÷ ÷ ÷÷ ÷ ÷

× × ×

4802 11 242 7656

49 154 13298 73 58

Y C E÷ ÷ ÷÷ ÷ ÷

× × ×

Etkinlik 20
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1) 4
2) 1
3) 5
4) 12
5) 7

1) 
2)
3)
4)

6) 11
7) 6
8) 9
9) 10
10) 3

29  = 81, iki üssü üç = 8

49 = 27

3 × 3 = 3  = 9
3 × 3 × 3 = 3  = 27

2

4 × 4 = 4  = 162

3

4 × 4 × 4 = 4  = 643

215 225

on beş üssü iki

211 121

onbirin ikinci 
kuvveti

34337

yedinin üçüncü 
kuvveti

Etkinlik 21

Etkinlik 22

Etkinlik 23
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Doğal Sayılarla İşlemlerEtkinlik Çözümleri

2   2

2 0 6

8 6 4

1 0 9

85

84

56

81

18

468

36

46

96

54

54

40

52

78

3 × (7 + 5) =

48 − (7 × 3) =

12 × (5 + 3) =

( 25  + 2) × 2 =

23  × (12 − 3) =

42 + (12 ÷ 3) =

624 ÷ (4 × 3) =

(104 ÷ 4) × 3 =

71 + (42 ÷ 3) =

14 × (24 − 18) =

(36 ÷ 9) × 14 =

26

27

63

Bitiş

Başlangıç

Etkinlik 24

Etkinlik 25


